

小案不小看 小案不小办

破小案 保民安 淄川公安小案侦防成果丰



淄博11月19日讯 11月17日下午,淄川公安分局在鲁泰体育文化广场举行“破小案、保民安”退赃大会,集中返还为群众追回的部分财物。这些财物包括明代石碑、床垫、电动车、摩托车、花生油等。

现场,两件明代文物格外引人注目。8月20日,淄川太河镇村民报警称,村口石碑被盗。9月3日,淄川圣水寺一件石刻莲花底座又被盗。此前经省文物鉴定中心鉴定,丢失的都是明朝文物。

淄川公安分局民警通过视频追踪、走访调查,迅速锁定4名嫌疑人。9月16日,民警先后将4人抓获。

“本来对找回这些东西已经不抱希望了,没想到民警同志还能给我们找回来。真是太给力了!”市民孙先生从民警手中接过失而复得的酒后激动地说。记者注意到,退赃大会现场所退物品大部分都是价值不高的财物,但民警仍全力以赴,一一侦破。

此次退赃大会共计退还受



警方追回的被盗明代文物。

害人摩托车、电动车、自行车8辆,香烟10余条,床垫、食用油、大米、棉花、机械配件等物品一宗,明代石碑文物2件,总价值6万余元。

另外,还有一批案值更小的案件也被侦破。10月14日,淄川般阳生活区一家超市,店主发现一块猪肉被盗,损失价值33.49元钱;9月29日上午,刘女士报警称,她放在淄川区水产城一处摊位上的白条鸡被

盗,损失价值350元……

小案不小看,小案不小办。去年12月,淄川公安分局在全市率先开展了“小案侦防”专项行动,从管小案、侦小案、防小案入手,积极开展侵财小案侦防工作。淄川公安分局打侵财专业队自成立以来,建立快处警同步上案、快勘查同步比对、快研判同步共享、快抓捕同步挽损、快倒查同步跟防“五快五同步”小案侦防工作机制,形成

“队所联合、警种联动、技术支撑、以打促防”工作格局。

今年以来,淄川公安分局共破获各类侵财案件860余起,抓获犯罪嫌疑人338名。为群众挽回经济损失40万元,挽损率达到了78%。小案破案率从以往的15%提升到66.6%,赢得了群众的赞誉。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 魏薇

将军路街道人大代表 助力便民服务工作 提升群众满意度

今年以来,淄川区将军路街道人大代表积极助力便民服务一窗受理工作,综合办理工作的开展,方便了企业和群众,得到了大家的好评。

将军路街道通过广泛征求人大代表的意见建议,提出改进方式,推进服务方式改革、办事流程再造,实现审批事项更少、办事效率更高、服务质量更优。淄川区人大代表、西关一社区党支部书记、社区居委会主任盛伟说,通过基层社区便民服务窗口工作中发现的问题,及时与街道便民服务窗口对接工作,进行调整优化,特别是实现困难群众社会救助申请“一次办好”,建立化解急难问题的“绿色通道”,方便了群众,提高了群众满意度。

合理吸收人大代表提出的意见建议,将军路街道落实民生保障领域“放管服”改革措施,简化申报流程,缩短申报时间,提升救助效率,办理时间较原有审批程序缩短近一半。淄川区人大代表、七星钢材有限公司董事长李哲说:“过去办理营业执照需要大半个月的时间。现在便民服务一窗受理、综合办理的实现,为企业节省了大量时间。感觉现在的便民服务工作确实给我们带来了方便。”

将军路街道便民服务中心从大处着眼小处着手,对每一项服务都认真研究,通过拓展服务方式,实现办事事项网上办、掌上办、在线办理。

截至目前,便民服务中心共办理不见面服务事项300项,通过微信视频指导办理个体工商户营业执照和食品经营许可证26项。方便群众的同时,也得到了群众的信任,群众满意度不断提升。

通讯员 王延涛 房静

匮乏,运营管控难度大等特点,工作人员制定详细方案,利用三天时间集中进行通气点火,赶在供暖期前,完成了安全送气。

自星辰燃气公司“气代煤”工程实施以来,已有5个村完成了“气代煤”改造,740余户用户用上了清洁安全便捷的天然气能源。

通讯员 崔雪飞 黄蕾

进集市、进小区、进学校

罗村镇开展防范一氧化碳中毒宣传

淄博11月19日讯 为减少一氧化碳中毒事故的发生,近日,罗村镇组织开展防一氧化碳中毒宣传活动。罗村镇共印制宣传品3000余份,发放至辖区企

业、学校、村居等,并配合村内广播播放宣传。

11月19日,罗村镇志愿者在集市上发放预防一氧化碳中毒宣传明白纸,向群众广泛宣传

一氧化碳中毒的危害、中毒表现、急救常识等,提高村民的安全防范意识和自救互救能力。

通过此次宣传活动,辖区内形成了人人知晓、人人参与、人

人重视的浓厚宣传氛围,提高了群众自我保护意识和防范能力。

通讯员 张泽鲁

寨里镇4个村“气代煤”改造用户进行通气点火

星辰燃气顺利完成2020年度“气代煤”改造



个村的“气代煤”改造用户进行了通气点火。星辰燃气2020年度“气代煤”工程计划圆满完成。

今年的“气代煤”改造是在2019年改造基础上的延伸,共涉及寨里镇4个村190余户用户。由于用户相对分散,设计和施工难度都有所提高。为提高效率,确保安全,星辰燃气公司成立“气代煤”工作领导小组,多次召开专题会议,落实具体责任部门

和责任人,提前安排与村镇沟通对接,多次到用户家中进行勘测考察,科学确定设计方案,为工程施工奠定了坚实基础。

施工期间,工作人员严格按照规范操作,明确管理责任,与施工队伍签订合同和工程承诺书,对供气管网安装等细节再三检查,严把工程质量关。通气点火前,针对农村“气代煤”用户点多面广,用户燃气安全知识相对

淄博11月19日讯 11月8日至11日,淄博星辰供水有限公司所属星辰燃气公司,为寨里镇4

独家代理淄川地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线:13869387661、13371588698 地址:淄川区松龄东路45号(星辰供水院内)